
The table below shows the results of the responses from the Annual Questionnaire Autumn term 2014.   

OFSTED has its own Parent View website about Round Hill Primary School click here to see those results. 

 

RESULTS 2014-15 

Questionnaire for parents and carers 
 

Below are the results of the annual questionnaire 2014-15 from the autumn term 2014.  There 
were 89 questionnaires returned from a possible 302 families. A summary of the written responses 
has been collated and put into a 'You Said... We Did... table' attached.   
 
Please remember you don't have to wait to tell us your opinion... If you have an idea or something 
you would like to share with us please get in touch. 
 
  

  Agree Disagree Blank 

1  My child enjoys school 98% 1% 1% 

2  The school keeps my child safe 99% 1% 0% 

3  The school informs me about my child’s 
progress 

96% 3% 1% 

4  My child is making enough progress at this 
school 

100% 0% 0% 

5  The teaching is good at this school 100% 0% 0% 

6  The school helps me to support my child’s 
learning 

91% 8% 1% 

7  The school helps my child to have a healthy 
lifestyle 

98% 2% 0% 

8  The school makes sure that my child is well 
prepared for the future (for example, 
changing year group, changing school, and 
for children who are finishing school) 

89% 4% 7% 

9  The school meets my child’s particular needs 98% 2% 0% 

10  The school deals effectively with 
unacceptable behaviour 

91% 4% 4% 

11  The school takes account of my suggestions 
and concerns  

89% 6% 6% 

12  The school is led and managed effectively 93% 3% 3% 

13  Overall, I am happy with my child’s 
experience at this school 

98% 1% 1% 

14  The ‘Mini Progress Reports’ given are a useful 

addition to tracking my child’s progress 
75% 2% 22% 

15  The end of year ‘Annual Report’ gives an 

accurate picture of the progress my child has 
made over the year 

88% 6% 7% 

16  The school provides a good range of special 

events for the children to get involved in, (eg 
Sports Day etc…) 

93% 3% 3% 

17  The ‘E-Post Newsletters’ are useful and keep me 

up to date with current events 
94% 2% 3% 

18  If you want to explain any of your answers or if there is anything else you want to let 
us to know, please tell us here. (Details of these responses can be found are attached) 

Verbatim responses to question 18 have will be categorised and attached very soon 

 

http://parentview.ofsted.gov.uk/parent-view-results/survey/result/16997/current

